
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 340
van THIJS VERBEURGT
datum: 19 juni 2023

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Visie Vlaanderen 2030-project  -  Samenwerking met KD29

In 2021 werkte het Agentschap Digitaal Vlaanderen samen met KD29 rond het project 
Visie Vlaanderen 2030, zo blijkt uit het gecoördineerde antwoord op schriftelijke vraag 
nr. 216 van 27 maart 2023. 

1. Wat houdt/hield Visie Vlaanderen 2030 juist in?

2. Wat was de concrete taak die aan KD29 werd toegekend?

3. Wat was de timing van deze taak?

4. Wat was de concrete kostprijs van deze taak?

5. Werden er in het kader van Visie Vlaanderen 2030 nog andere engagementen met 
externen aangegaan? Zo ja, welke?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 340 van 19 juni 2023
van THIJS VERBEURGT

1. De opdracht “Vlaanderen Visie 2030” ging over de veranderende rol van de overheid 
naarmate onze samenleving steeds meer digitaal wordt. Aan de hand van enkele 
voorbeelden werd het idee gevormd van “de overheid als platform”, die digitale 
basisfaciliteiten voorziet waar andere partijen hun diensten op kunnen enten. De 
opdracht vroeg naar een bredere visie waar initiatieven zoals gedeelde 
dataplatformen, de noodzaak van datastandaarden in de samenleving, en het concept 
van een onafhankelijk “datanutsbedrijf” in passen. De geschetste visie effent de weg 
naar de uitbouw van een datatech-ecosysteem in Vlaanderen. De eindoplevering van 
de opdracht bestond uit een visietekst, schema’s en een presentatie.

2. Deze opdracht was van beperkte duur. De opdracht omvatte: het begeleiden van 
workshops en co-creatiesessies met stakeholders, het uitschrijven van de visietekst, 
het organiseren van feedbackrondes en het verwerken tot een finale tekst, het 
presenteren van de visietekst aan leidend ambtenaar, projectgroep en kabinet.

3. Deze opdracht is uitgevoerd in het najaar van 2021, met een zwaartepunt van de 
activiteiten in oktober en november.

4. Deze opdracht was voor een totale kostprijs van 30.000 EUR excl. 21% btw of 36.300 
EUR incl. btw.

5. Nee, voor deze opdracht zijn geen andere engagementen aangegaan.


